
1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

1

DOĞRULAR VE AÇILAR
                                            
                                     

7. Sınıf
Matematik

2019-2020            
                                                                                Açılar-3

Yandak� şek�lde [AC] ve [BD] 
 b�rer açıortaydır.
Buna göre x kaçtır? 
A) 88                                 B) 90
C) 92                                 D) 94                
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(m//n)

m
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Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 26                                 B) 25
C) 24                                 D) 23                

Yandak� sokak krok�s�ne göre 
gül ve lale sokaklar paraleld�r. 

A) 14                                 B) 16
C) 18                                 D) 20                

(m//n)

m

x n

83o
121o

111o

Gül Sokak

Lale Sokak
5x-1

71o

133o

Nerg�s Sokak

karanf�l Sokak

Lale Sokak

Ç�ğdem Sokak

G
ül

 S
ok

.
Za

m
ba

k 
So

ka
k

x

Buna göre x kaçtır? 

Yandak� şek�lde IABI=IBCI d�r.

Buna göre x kaçtır? 
A) 64                                 B) 62
C) 56                                 D) 52                

A

B C(m//n)
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n
76o

Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 120                               B) 123
C) 125                               D) 130                

Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 76                                 B) 75
C) 74                                 D) 73                

(m//n)
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x
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33o

Yandak� şekle göre x kaçtır? 
A) 57                                 B) 55
C) 53                                 D) 51                
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Yandak� sokak krok�s�ne göre 
gül sokak �le zambak sokak,
ç�ğdem sokak �le zambak sokak
paraleld�r. 

A) 118                               B) 122
C) 126                               D) 129               

Buna göre x kaçtır? 

Yandak� sokak krok�s�ne göre 
lale sokak �le karanf�l sokak,
ç�ğdem sokak �le gül sokak
paraleld�r. 

A) 60                                 B) 65
C) 70                                 D) 75               

Buna göre x kaçtır? 

60o
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Yandak� şekle göre y kaçtır? 
A) 19                                 B) 17
C) 15                                 D) 13                144o 127o
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                                                Açılar-3

(m//n)

(m//n)

88o
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A) 104                               B) 114
C) 124                               D) 134                 

Buna göre x kaç dereced�r? 

Yandak� şek�lde [OA] b�r açıortaydır.
                

A) 32                                 B) 26
C) 22                                 D) 18           
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Buna göre x kaçtır? 

Yandak� şek�l büyük şek�l ve bu
şekl�n bel�rl� b�r oranında küçül- 
tülmüş hal�nden oluşmaktadır.
Şek�ller�n karşılıklı kenarları 
b�rb�r�ne paraleld�r. 
 

A) 152                               B) 154
C) 156                               D) 162             
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Yandak� şek�lde IABI=IBCI d�r.
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Yukarıdak� şek�lde [AB] b�r açıortaydır. 

Buna göre x kaçtır? 
A) 163                               B) 168
C) 170                               D) 171                

(m//n ve k//I)
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Yukarıdak� şek�lde [AB] b�r açıortaydır. 
Buna göre x kaçtır? 
A) 134                               B) 124
C) 120                               D) 113                

Buna göre x kaçtır? 
A) 40                                 B) 41
C) 42                                 D) 45                69o

88o

119o

x

Yandak� şek�lde ICAI=ICBI ve
[DE]//[BC] d�r.

m
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A) 50                                 B) 51
C) 52                                 D) 55                 

Yandak� şekle göre x kaç dereced�r? 

3x

Buna göre x kaçtır?
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Yukarıdak� şekle göre x+y kaç dereced�r?

130o
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A) 50                                B) 60
C) 62                                D) 72                 

(k//I ve m//n)

( m//n)

(k//o ve I//m//n)

3x+1

A) 25                                 B) 30
C) 33                                 D) 38                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

A) 21                                 B) 22
C) 23                                 D) 24                 

Yandak� şekle göre x kaç 
dereced�r?

146o  43o
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